
 

 

НАЦІОНАЛЬНА  

ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА 

(Національна рада) 
 

 

ПРОТОКОЛ  № 1 

засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради  

від 16 квітня 2015 року 
 

(місце проведення: м. Київ, вул. Інститутська, 7, Клуб Кабінету Міністрів України) 

 

Учасники засідання: 

Члени Національної ради. 

Запрошені: 

ЯЦЕНЮК Арсеній Петрович – Прем’єр-міністр України;  

ДЕМЧИШИН Володимир Васильович - Міністр енергетики та вугільної 

промисловості; 

КОРЖ Руслан Адольфович – т.в.о. Міністра економічного розвитку і торгівлі; 

УМАНСЬКИЙ Ігор Іванович – т.в.о. Міністра фінансів України; 

ВОВК Дмитро Володимирович - в.о. Голови Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг;  

ДОРОШКЕВИЧ Руслан Миколайович - завідуючий сектору соціальних 

відносин Головного Департаменту з питань гуманітарної політики 

Адміністрації Президента України; 

ЛЯХ Дмитро Олексійович - заступник керівника Департаменту з питань 

дотримання соціально-економічних та гуманітарних прав, Представник 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

САВЧУК Сергій Петрович - Національний Координатор МОП в Україні; 

ГЕРБЕДА Сергій Володимирович - заступник голови Національної служби 

посередництва і примирення; 

ГЛАДУН Олександр Миколайович - заступник директора Інституту демографії 

та соціальних досліджень ім.М.В.Птухи НАНУ; 

представники центральних органів виконавчої влади, Секретаріату Кабінету 

Міністрів України, профспілок та профспілкових об’єднань, об’єднань 

організацій роботодавців, територіальних тристоронніх соціально-економічних 

рад, засобів масової інформації, громадськості, наукових кіл. 

Головуючий на засіданні Голова Національної ради, Міністр соціальної 

політики України Розенко П.В. поінформував присутніх про участь у засіданні 

Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. 
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На початку засідання секретар Національної ради Шубін О. О. 

оголосив результати реєстрації членів Національної ради від кожної сторони: 

від сторони органів виконавчої влади – 14 членів Національної ради                 

(в т.ч. 2 – за довіреністю); 

від профспілкової сторони – 19 членів Національної ради (в т.ч. – 7 за 

довіреністю); 

від сторони роботодавців – 16 членів Національної ради (в т.ч. – 3 за 

довіреністю).  

Загальна кількість присутніх –  49 осіб. Враховуючи, що від кожної 

сторони присутні не менше двох третин членів, засідання вважається 

правоможним. 

Голова Національної ради Розенко П.В. оголосив, схвалений Президією 

Національної ради 07 квітня 2015 року, проект порядку денного засідання 

Національної ради, який був підтриманий одноголосно членами 

Національної ради.  

 

Порядок денний: 

 

1. Про стан і перспективи соціально-економічного розвитку України 

на 2015–2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу держави на 

євроінтеграцію.  

2. Про пріоритетні напрями діяльності Національної ради на новий 

період. 

 

По першому питанню: 

,,Про стан і перспективи соціально-економічного розвитку України 

на 2015–2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу держави на 

євроінтеграцію” 

 

СЛУХАЛИ: РОЗЕНКА П.В., який зауважив, що останнє засідання 

Національної ради проводилось за участі Прем’єр-міністра України шість років 

тому. Крім того, наголосив на  зміні акцентів, концепції і підходів нового уряду 

до соціального діалогу в країні, переводячи соціальний діалог від формальної 

процедури, яка на жаль на сьогоднішній день є, до реального діалогу, який 

існує в більшості європейських країн. 

З вступним словом виступив Прем’єр-міністр України Яценюк А.П.  

Прем’єр-міністр України на початку свого виступу закликав членів 

Національної ради долучитися до організаційних заходів з відзначення 70-річчя 

Перемоги у Другій Світовій війни. Після цього Прем’єр-міністр України 
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перейшов до нагальних питань економіки України та підкреслив, що 

задля подальшого розвитку країни соціальний діалог є невід’ємною частиною 

успіху. 

Прем’єр-міністр України у своєму виступі поінформував присутніх про 

сучасний стан економіки України, про ситуацію на грошово-кредитному та 

валютному ринках країни, про стан розвитку енергетичного сектору, 

промисловості, бюджетної політики, окремо виділивши виклики, які сьогодні 

постали перед державою та суспільством. Крім того, Арсеній Яценюк 

підкреслив необхідність підвищення та удосконалення соціальних стандартів, а 

також запропонував створити Раду промисловців, виробників і експортерів при 

Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, до складу якої запросив 

увійти роботодавців, профспілки, громадянське суспільство та експертне 

середовище. 

Наприкінці свого виступу Прем’єр-міністр України  наголосив про 

особисту готовність до ведення конструктивного діалогу, як з роботодавцями 

так і з профспілками, а також оголосив про початок відновлення соціального 

діалогу в інтересах громадян України. 

 

З доповідями виступили: 

 

УМАНСЬКИЙ І.І., т.в.о. Міністра фінансів України поінформував про 

започаткування податкової та бюджетної реформи у 2014-2015 роках та основні 

підходи до формування бюджетів усіх рівнів на 2016 рік, що дозволило 

закінчити 1 квартал 2015 року з профіцитом державного бюджету приблизно 

3,6 млрд. грн., а дохід зріс на 37% від попереднього періоду. 

Із співдоповідями виступили: 
 
КОНДРЮК С.М., заступник Співголови Національної ради від 

профспілкової сторони, заступник Голови Федерації профспілок України, який 

акцентував увагу на скрутній ситуації в країні стосовно проблеми бідності, а 

саме, на не підвищенні прожиткового мінімуму вже на протязі кількох років, 

питанні зростання заборгованості із виплат заробітної плати. Він підкреслив, 

що доцільно сформувати дорожню карту  конкретного механізму подолання  

соціальної дискримінації і несправедливості, і профспілки вже подали Уряду 

свої пропозиції щодо формування стратегії соціального розвитку держави, яка 

передбачає соціально позитивні орієнтири для суспільства, без яких країна не 

може розвиватися і рухатися вперед. Крім того, С.М.Кондрюк висловив 

пропозицію профспілкової сторони  вважати сьогоднішнє засідання першим 

етапом розгляду цього питання і відтермінувати ухвалення рішень, які сьогодні 

запропоновані, призначити другий етап розгляду цього питання у травні і 
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доручити сторонам Національної ради доопрацювати та підготувати проектні 

рішення.  

ЦИБУЛЬСЬКИЙ В.І., член Національної ради від сторони роботодавців, 

голова правління Волинського обласного об'єднання організацій роботодавців, 

генеральний директор ПАТ «СКФ Україна», який наголосив на необхідності 

проведення реформ, залучення іноземних інвесторів. Поінформував про низку 

проблем, які виникають у роботодавців, що заважає нормальному 

функціонуванню підприємств таких як: деіндустріалізація країни, 

монополізація ряду стратегічних секторів промисловості, стабільна тенденція 

збільшення виробництва продукції нижчих технологічних укладів, відірваність 

промисловості від потреб внутрішнього ринку, домінування імпорту 

сповільнений інвестиційний процес. Наприкінці виступу був представлений 

проект Концепції модернізації промисловості України до 2020 року та заходи із 

припинення економічного спаду та збереження робочих місць в 2015-2016 

роках. 

В обговоренні по питанню першому виступили: 

АНДРЄЄВ В.М., голова Професійної спілки працівників будівництва і 

промисловості будівельних матеріалів України, підняв на розгляд проблему 

безробіття молоді, відсутності якісної профтехосвіти, замороження заробітної 

плати, про будування лінії зіткнення, збереження палива та 

енергоефективності. 

БОЯРИН О.П., Голова Всеукраїнського об’єднання організацій 

роботодавців „Федерація роботодавців автомобільної галузі”, який виступив з 

презентацією «Щодо промислового та інвестиційного розвитку України».  

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова Конфедерації вільних профспілок України, 

який підкреслив важливість ролі соціального діалогу у формуванні політики 

країни. Було підняте питання заборгованості по виплаті заробітної плати 

працівникам шахтовидобувної галузі, а також закриття підприємств даної 

галузі. 

СОКОЛОВСЬКИЙ О.Б., віце-президент Всеукраїнського об'єднання 

організацій роботодавців „Конфедерація роботодавців України”, президент 

ВОООР підприємств легкої промисловості „Укрлегпром”, який поінформував 

про проблеми легкої промисловості, зокрема функціонування підприємств в 

зоні АТО. 

ДАШУТІН Г.П., голова Організації роботодавців Полтавської області, 

який поінформував про проблеми машинобудівної галузі. А також 

запропонував конкретні дії для збереження робочих місць та розвитку 

машинобудівної галузі. 

В обговорені питання також взяли участь: Яценюк А.П. Розенко П.В., 

Осовий Г.В., Мірошниченко О.В. 
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Зокрема, РОЗЕНКО П.В., Голова Національної ради, підсумовуючи 

виступи всіх учасників, наголосив на тому, що на сьогоднішній момент існує 

брак соціального діалогу, але ця зустріч є першим кроком до того, щоб Уряд 

почув всі проблеми і сторони роботодавців і сторони профспілок та в 

найкоротший термін вирішив усі питання. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Підтримати пропозицію профспілкової сторони вважати 

сьогоднішнє засідання першим етапом розгляду цього питання і не ухвалювати 

рішення, які сьогодні запропоновані в проекті рішення по першому питанню 

порядку денного засідання Національної ради. 

1.2. Призначити другий етап розгляду питання порядку денного ,,Про 

стан і перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015–2016 

роки в контексті започаткованих реформ і курсу держави на євроінтеграцію” на 

засіданні Національної ради у травні поточного року. 

1.3. Сторонам Національної ради доопрацювати в робочих групах 

проект рішення по питанню ,,Про стан і перспективи соціально-економічного 

розвитку України на 2015–2016 роки в контексті започаткованих реформ і 

курсу держави на євроінтеграцію”, з врахуванням пропозицій, які пролунали на 

засіданні та виробити узгоджене рішення щодо порушених питань. 

Голосували: 

Сторона органів виконавчої влади: за –  14; проти – немає; утрималися –   

немає; 

Профспілкова сторона: за – 19 ; проти –  немає; утрималися – немає; 

Сторона роботодавців: за – 16; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

По другому питанню: 

,,Про пріоритетні напрями діяльності Національної ради на новий 

період” 

 

СЛУХАЛИ: РОЗЕНКА П.В., Голову Національної ради, який 

поінформував, що  Пріоритетні напрями діяльності Національної ради на 2015-

2017 роки попередньо узгоджені сторонами та схвалені Президією 

Національної ради на засіданні 07.04.2015. 

 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. Затвердити Пріоритетні напрями діяльності Національної ради на 

2015-2017 роки (додаток 1). 

2.2. Сторонам Національної ради надати пропозиції до проекту Плану 

заходів на 2015 рік з реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної 

ради на 2015-2017 роки. 
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2.3. Секретаріату Національної ради узагальнити пропозиції Сторін та 

надати узгоджений Сторонами проект Плану заходів  на 2015 рік з реалізації 

Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015-2017 роки на 

розгляд та затвердження Президії. 

Голосували: 

Сторона органів виконавчої влади: за –  14; проти – немає; утрималися –   

немає; 

Профспілкова сторона: за – 19 ; проти –  немає; утрималися – немає; 

Сторона роботодавців: за – 16; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

На завершення засідання головуючий повідомив, що порядок денний 

сьогоднішнього засідання Національної ради вичерпаний і оголосив перший 

етап засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради 

закритим. 

 

 

Головуючий на засіданні 

Голова Національної ради, 

Міністр соціальної політики 

України  

 

 

 

 

 

    П. Розенко 

Секретар Національної ради                                             О. Шубін 

 

 

 

 

 

                                         

 

 

 

 

 

 

   Додаток 1 

до протоколу засідання Національної ради 

від 16 квітня 2015 року 

Пріоритетні напрями діяльності  

Національної тристоронньої соціально-економічної ради 

на 2015-2017 роки 
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1. Участь у реалізації завдань, визначених Стратегією сталого розвитку 

,,Україна-2020” та Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, 

державних програм економічного і соціального розвитку, інших державних 

цільових програмах. 

2.Підвищення ефективності ведення соціального діалогу та роботи 

органів соціального діалогу всіх рівнів. 

3.Надання пропозицій до проектів Основних напрямів бюджетної 

політики та Державного бюджету України на відповідний рік. 

4.Подальше реформування податкової системи України. 

5.Модернізація системи оплати праці, реформування системи доходів 

населення з метою досягнення європейських стандартів рівня життя. 

6.Удосконалення пенсійного законодавства для створення справедливої та 

прозорої системи пенсійного забезпечення. 

7.Реформування системи державної соціальної допомоги та пільг. 

8.Формування ефективної системи охорони здоров’я шляхом 

реформування первинного та вторинного рівня медичної допомоги з 

урахуванням основ Європейської політики „Здоров’я-2020” та створення 

підґрунтя для запровадження загальнообов’язкового державного соціального 

медичного страхування. 

9.Збереження національних трудових ресурсів та регулювання процесів 

трудової міграції. 

10.Участь у перегляді механізму здійснення державного нагляду 

(контролю) за дотриманням законодавства про працю та зайнятість населення 

та в адаптації законодавства у сфері праці до законодавства ЄС. 

11.Підвищення ефективності системи загальнообов’язкового державного 

соціального страхування та діяльності органів управління фондами. 

12.Удосконалення системи підготовки фахівців з урахуванням потреб 

економіки та підвищення рівня працевлаштування громадян, у першу чергу із 

числа вимушено переміщених осіб, та посилення взаємодії у цьому процесі 

держави, роботодавців та профспілок. 

13.Модернізація трудового законодавства, підвищення ролі колективно-

договірного регулювання трудових відносин, в тому числі на галузевому рівні. 

14.Сприяння розвитку науково-технічної та інноваційної сфери. 

15.Розширення діалогу та співробітництва з Європейським соціально-

економічним комітетом і соціально-економічними радами країн Європейського 

Союзу. 

 


